

「平成31年（2019年）版 源泉徴収のあらまし」の訂正について

147頁に掲載している「退職所得の源泉徴収税額の速算表（平成31年（2019年）分）」の(注)に誤りがありますので訂正いたします。ご利用に当たってはご注意ください。

(注) 下線部は、訂正箇所を示します。

正				誤			
(147頁)				(147頁)			
退職所得の源泉徴収税額の速算表(平成31年(2019年)分)				退職所得の源泉徴収税額の速算表(平成31年(2019年)分)			
課税退職所得金額(A)	所得税率(B)	控除額(C)	税額 = ((A) × (B) - (C)) × 102.1%	課税退職所得金額(A)	所得税率(B)	控除額(C)	税額 = ((A) × (B) - (C)) × 102.1%
1,950,000円以下	5%	—	((A) × 5%) × 102.1%	1,950,000円以下	5%	—	((A) × 5%) × 102.1%
1,950,000円超 3,300,000円 "	10%	97,500円	((A) × 10% - 97,500円) × 102.1%	1,950,000円超 3,300,000円 "	10%	97,500円	((A) × 10% - 97,500円) × 102.1%
3,300,000円 " 6,950,000円 "	20%	427,500円	((A) × 20% - 427,500円) × 102.1%	3,300,000円 " 6,950,000円 "	20%	427,500円	((A) × 20% - 427,500円) × 102.1%
6,950,000円 " 9,000,000円 "	23%	636,000円	((A) × 23% - 636,000円) × 102.1%	6,950,000円 " 9,000,000円 "	23%	636,000円	((A) × 23% - 636,000円) × 102.1%
9,000,000円 " 18,000,000円 "	33%	1,536,000円	((A) × 33% - 1,536,000円) × 102.1%	9,000,000円 " 18,000,000円 "	33%	1,536,000円	((A) × 33% - 1,536,000円) × 102.1%
18,000,000円 " 40,000,000円 "	40%	2,796,000円	((A) × 40% - 2,796,000円) × 102.1%	18,000,000円 " 40,000,000円 "	40%	2,796,000円	((A) × 40% - 2,796,000円) × 102.1%
40,000,000円 "	45%	4,796,000円	((A) × 45% - 4,796,000円) × 102.1%	40,000,000円 "	45%	4,796,000円	((A) × 45% - 4,796,000円) × 102.1%
(注) この税額に <u>1円</u> 未満の端数があるときは、その端数は切り捨てます。				(注) この税額に <u>100円</u> 未満の端数があるときは、その端数は切り捨てます。			